

Επερώτηση

Των Γουλή Θεόδωρου και Κορφιάτη Ιωάννη Περιφερειακών Συμβούλων με την Λαϊκή Συσπείρωση.

Προς: Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Γαλιατσάτο Θεόδωρο

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ.

Κύριε περιφερειάρχη

Ως Περιφερειακή Αρχή Ιονίων Νήσων, συνεχίζοντας το δρόμο που ακολούθησαν οι προηγούμενες τοπικές διοικήσεις της ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, προχωρήσατε σε εκτεταμένη καταστρατήγηση της Κυριακάτικης Αργίας. Αξιοποιώντας το Νόμο 4177/13 της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και το γεγονός ότι η σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δεν νομοθετεί την Κυριακή ως υποχρεωτική αργία, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλονιάς με σχετική απόφασή του, «επιτρέπει την προαιρετική λειτουργία τις Κυριακές από 19 Απριλίου 2015 μέχρι και 15 Οκτωβρίου 2015 στα διοικητικά όρια των ΠΕ Κεφαλονιάς και Ιθάκης» επικαλούμενος τον «τουριστικό χαρακτήρα των νησιών μας». Αντίστοιχα συμβαίνουν σε όλα τα Ιόνια με αιχμή την Κέρκυρα.

Η νέα συγκυβέρνηση και εσείς ως νέα Περιφερειακή Αρχή, με την απόφασή σας αυτή εξυπηρετείτε τα συμφέροντα των μονοπωλιακών ομίλων, των αλυσίδων Super Market, των ξενοδόχων, των εφοπλιστών. Η «απελευθέρωση του ωραρίου», η διάλυση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και το «πνίζιμο» των μικρών ΕΒΕ, είναι αναδιαρθρώσεις στρατηγικού χαρακτήρα για την εξυπηρέτηση της ανταγωνιστικότητας και των κερδών του κεφαλαίου, στόχους που υπηρετείτε πιστά και μάλιστα με το πρόσχημα της διαβούλευσης με τους «κοινωνικούς εταίρους».

Ως Λαϊκή Συσπείρωση καταγγέλλουμε στο λαό την πολιτική σας αυτή επιλογή και, επιπλέον, την ανακολουθία σας ακόμη και ως προς τις δηλώσεις σας ότι δεν θα ανοίγουν τις Κυριακές τα μεγάλα Super Market. Οι δηλώσεις έγιναν κάτω από την παρέμβαση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος. Καμία δικαιολογία και «παραθυράκι (πχ franchising) δεν αναιρεί το γεγονός ότι πουθενά δεν τηρήθηκε από τα μεγάλα Super Market η αργία. Σε όλη την Κεφαλονιά λειτούργησαν κανονικότητα. Με βάση τα παραπάνω Ερωτάσθε:

1. Αν τελικά είστε υπέρ της κατάργησης του Νόμου για τη λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές, υπέρ του 8ωρου - 5ήμερου - 40ωρου για τους εργαζόμενους στο εμπόριο;
2. Αν θα προχωρήσετε στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας στην επιβολή της Κυριακής, ως υποχρεωτικής αργίας για τα εμπορικά καταστήματα όλες τις Κυριακές του χρόνου, στα Ιόνια;
3. Αν θα πάρετε μέτρα ώστε κανένα μεγάλο Super Market να μη δουλέψει τις Κυριακές;

Κέρκυρα 21/4/2015

**Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι
της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ**

Γουλή Θεόδωρος
Κορφιάτης Ιωάννης